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Název projektu CÉRKA - Revitalizace dolu Frenštát - podpora předprojektové
přípravy

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu:
30.6.2023

Podpora předprojektové přípravy projektu CÉRKA - Revitalizace dolu Frenštát, bude využita na zhotovení relevantních podkladů
bezprostředně souvisejících s realizací projektu a nezbytných pro jeho předprojektovou přípravu. Bude se jednat o zpracování:
Studie proveditelnosti včetně architektonicko-urbanistického řešení, ve spolupráci s externími poradci, veřejností, platformou
ThinkTank CÉRKA.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Transformace areálu uhelného dolu Frenštát na území obce Trojanovice. Projekt CÉRKA reprezentuje komplexní proces revitalizace důlního brownfieldu, jehož nově
definované využití bude mít zásadní vliv na budoucí socioekonomický rozvoj obce, regionu Frenštátska i Moravskoslezského kraje. Cílem je vytvoření živé lokality,
ukázkové „SMART Village“, kde se špičková architektura a urbanismus potkává s moderními technologiemi, udržitelností a ekologií. Jedinečnost projektu spočívá v
inovativním propojení všech v území nově rozvíjených funkcí do jednoho kooperujícího celku.
Revitalizované území zahrnuje 3 lokality: areál dolu o rozloze 22 hektarů, důlní požární nádrž Lubina ve vzdálenosti 1km od dolu Frenštát (bude jednoduše upravena k
přírodní nekomerční rekreaci) a odval Píšova Dolina (na katastru obce Frenštát p. R., řešeno formou meziobecní spolupráce).

Cílové skupiny :
Projekt CÉRKA bude mít pozitivní přínos pro široké spektrum cílových skupin.
-Obyvatelé obce Trojanovice, blízkých regionálních středisek Frenštát p. R. (3 km) a Rožnov p. R. (10 km), obyvatelé regionu Frenštátsko a Moravskoslezského kraje
všech věkových skupin.
-Děti, mládež, studenti
-Senioři
-Turisté a návštěvníci z tuzemska i ze zahraniční
-Aktéři občanské společnosti (spolky, zájmová sdružení)
-Rekreační a profesionální sportovci
-Pracovníci vědeckých, vzdělávacích institucí
-Rodiny s dětmi
Aktivity projektu a jejich přínos pro cílové skupiny:
Revitalizovaný areál bude mít zcela nové funkční využití. Přesná struktura aktivit bude detailněji navržena ve Studii proveditelnosti, ve které budou prověřeny případné
doplňkové aktivity komerčního charakteru s ohledem na nastavení udržitelnosti projektu CÉRKA.

VEŘEJNÉ FUNKCE
Multifunkční centrum a veřejné prostranství
Multifunkční centrum nabídne zázemí pro spolkovou, prezentační a zájmovou činnost pro děti, mládež, seniory, místní aktéry a aktivní občany, kteří chtějí komunitu v obci
rozvíjet. Zároveň bude vytvořen kvalitní veřejný prostor pro setkávání a relaxaci (náves, komunitní zahrada, park s dětským hřištěm, meditační místa, galerie pro prezentaci
uměleckých děl). 
Sportovní a volnočasové aktivity 
Bude vybudována víceúčelová sportovní hala a venkovní multifunkční hřiště. V obci znatelně chybí sportoviště moderního charakteru a zázemí pro indoorové sporty. V
rámci podpory zdravého životního stylu, komunitního života i podpory turismu je podstatné nabídnout občanům, dětem a mládeži, amatérským i profesionálním sportovcům
další variantu sportovního vyžití (např. unikátní lezecká stěna). Nový areál bude zapojen do nadregionální sítě cyklostezek, čímž dojde k propojení s dalšími atraktivními
destinacemi. Vodní nádrž Lubina bude nově sloužit ke volnočasové a sportovní rekreaci.
Návštěvnické a informační centrum 
Turismus je pro obec v srdci Beskyd enormně důležitým zdrojem socioekonomického rozvoje.  Doplnění nabídky atraktivit cestovního ruchu přispěje k rozvoji udržitelného
turismu a bude přínosem pro obec i širší region. Návštěvnické centrum bude za pomocí audiovizuálních technologií dokumentovat transformaci vztahu člověka k přírodě v
kontextu historie regionu. Samotný areál prezentující architekturu budoucnosti a udržitelný design významně podpoří indoorový cestovní ruch v regionu. Turismus také
bude přispívat k ekonomické udržitelnosti projektu.

VĚDA, VÝZKUM A VZDĚLÁVÁNÍ
Projekt CÉRKA bude jednak přispívat k rozvoji inovativních forem vzdělávání a zároveň přinese platformu pro setkávání studentů, pracovníků akademické, vědecké,
podnikatelské sféry. Důraz je kladen na snahu posilovat kompetence studentů univerzit i středních škol prostřednictvím odborných praxí, stáží i aktivit neformálního
vzdělávání. Mezi záměry v této oblasti patří například výstavba experimentálního terénního pracoviště Ostravské univerzity. Projekt nabízí také možnost vzniku
vzdělávacího zařízení, které by svým charakterem podpořilo zájem mladých rodin o bydlení, práci a život v regionu (mateřská škola, komunitní škola). 
V současnosti byla podepsána memoranda o spolupráci se čtyřmi univerzitami (Ostravská univerzita, VŠB-TUO, Mendelova univerzita a Univerzita Tomáše Bati),
záměrem projektu je podporovat spolupráci výzkumných institucí a univerzit vzájemně i s aktéry soukromého sektoru v oblastech koncepčního zaměření projektu CÉRKA.
Multifunkční kongresové centrum bude sdíleným prostorem pro školení, prezentaci činnosti univerzit a firem. Inovační centrum bude vycházet z deklarovaných potřeb
zapojených firem na sdílení technologií a inovativních projektů a zároveň nabídne služby poradenství a podporu začínajícím firmám.

MODERNÍ UDRŽITELNÁ INFRASTRUKTURA
Komplexní řešení areálu dle moderních principů udržitelnosti je zásadním pilířem projektu. Cílem je vytvořit ukázkovou lokalitu „SMART Village“, v jejíž realizaci se uplatní
řada inovativních smart řešení například v oblastech cirkulární ekonomiky (ReUse Centrum), energetiky a vlivu na životní prostředí. Součástí projektu je také řešení
napojení lokality na vysokorychlostní internet a inteligentní systém řízení provozu areálu. Dále je plánováno rozvíjet obslužnou infrastrukturu pro udržitelnou mobilitu včetně
napojení na síť nadregionálních cyklostezek.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Nový JičínMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Celkové předpokládané výdaje projektu: 5 000 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 5 000 000 Kč 100,00 %

dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční

částky pro neinvestiční část 1 200 000 Kč investiční část 3 800 000 Kč

vlastní zdroje: 0,00 %

cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:
Ivana Petruchová

Telefon: +420602830854 E-mail: cerka@trojanovice.cz

Funkce: koordinátorka projektu CÉRKA

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.

jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.

jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

je není plátce DPH,

může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

Mgr. Jiří Novotný, starosta obceTrojanovice

14.02.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

doklad_jmenovani_statutar.pdf

doklad_cnb.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

5.
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Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto
žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
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